

Январь. Лознянское сельское поселение является административной единицей в составе Ровеньского района Белгородской области, центром – село Лозная. На территории поселения находится 350 жилых домовладений, в которых проживают 899 человек. Из них: трудоспособного населения – 515 человек, пенсионного возраста – 238, школьников – 89; детей дошкольного возраста – 90, студентов – 32; занятого населения – 443; безработных – 22. В селе проживает 19 многодетных семей. За прошлый год умерло 13 человек, родилось шесть. Заключили брак две семьи, расторгнутых браков нет. В своих подсобных хозяйствах жители села выращивают: крупный рогатый скот. За 2015 год всего выращено 247; в том числе коров – 71; овец и коз – 335(овцематки – 95); птицы всех возрастов – 9757 (куры несушки – 3646); лошадей – 7; кроликов – 35; нутрий – 244; пчелосемей – 209. На территории села проживает 23 предпринимателя, они обрабатывают землю, выращивают скот и сельхозпродукцию..

8 января. Традиционно в Лознянском сельском ДК прошли Рождественские поздравления детей младшего и среднего возраста. Для них работники клуба и библиотеки организовали развлекательную программу "На балу у Золушки". Главными героями встречи были Золушка и её Крёстная Фея. Они загадывали загадки, читали стихи, проводили спортивные конкурсы, конкурсы на смекалку. Интересным моментом было звучание стихов и песен в исполнении самих ребят. В конце праздника ребята должны были выбрать принца и принцессу бала. Единогласно ребята выбрали Морозова Рому и Карпенко Юлю.

16 января. В МБОУ "Лознянская СОШ" прошли торжественные классные часы "Победы радостные звуки", посвященные 73 годовщине освобождения Ровеньского района от немецко-фашистских захватчиков.

13 февраля. В МБОУ "Лознянская СОШ" состоялся День памяти "Эта ненужная война", посвящённый выводу войск из Афганистана. Группа ребят из 11 класса посетили могилу погибшего воина-земляка Дмитрия Голубова, в дань памяти возложили цветы.

15 февраля. На базе районного Дома творчества состоялась ежегодная районная выставка выгоночных цветочно-декоративных растений «Приближая дыхание весны». МБОУ «Лознянская СОШ» приняла в ней активное участие, за экспозицию выставки школа получила 2 место.

21 февраля. В районном Доме творчества прошла районная выставка-конкурс декоративно-прикладного творчества «Рукотворная краса Белогорья». Коллектив МБОУ «Лознянская СОШ» в номинации «Магия бисера» занял 2 место.

23 февраля. В Лознянском сельском Доме культуры прошёл концерт, посвящённый Дню защитника Отечества «Защитникам Родины славу поём». В празднике принимали участие артисты местной художественной самодеятельности и работники Димитровского ДК. В последнее время работники ДК стали практиковать в своей работе совместные концерты. Зрителям это очень нравится. В программе вечера звучали песни патриотического и лирического характера.

1 марта. По просьбе администрации МБОУ "Лознянская СОШ" на сцене Лознянского сельского Дома культуры состоялось выступление районной детской школы искусств под руководством Н. И. Дойдиной. Для учащихся школы ведущей Ж. В. Сулима была подготовлена и проведена музыкальная программа с элементами викторины "Повсюду музыка звучит". В исполнении народного оркестра звучала музыка из кинофильмов, мультфильмов.

8 марта. В Лознянском сельском Доме культуры прошёл праздничный концерт "О женщине стихами говоря", посвящённый Международному женскому дню. С поздравительной речью выступил глава сельского поселения И. Д. Долженко. Много тёплых слов в адрес прекрасной половины человечества звучало из уст ведущих вечера Натальи Павловны Брежневой и Ольги Ивановны Дьяченко. В программе вечера звучали песни в исполнении артистов местной художественной самодеятельности, а также приехали порадовать своим исполнением задорных песен работники Будёновского ДК.

12 марта. Обучающиеся МБОУ "Лознянская СОШ" приняли участие в районном фестивале детского художественного творчества "Во славу ровеньской земли, на благо Белгородчины!" В номинации "Родники Белогорья" (конкурс художественного слова) Губаль Ирина, учащаяся 10 класса, со своим авторским стихотворением заняла 1 место.

15 марта. МБОУ "Лознянская СОШ" приняла участие в районном конкурсе "Пишем кулинарную книгу" организованным районным Домом детского творчества. На конкурс был представлен проект "Мурищевочка" учащегося 5 класса Губаль Романа, в котором он стал победителем.

22 марта. Состоялась Всероссийская акция «Голубая лента» экологического марафона «Давайте докажем что не зря, на нас надеется Земля». МБОУ «Лознянская СОШ» приняла активное участие и в номинации «Флешмоб» и заняла 3 место.

24 марта. Подведены итоги областного этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Зеркало природы». На выставку были представлены работы учащегося 8 класса МБОУ «Лознянская СОШ» Полтавцева Владимира. В номинации «Вторая жизнь» он получил 2 место.

20 апреля. В рамках регионального проекта "Профессиональная ориентация школьников в получении педагогической профессии" в поселке Ровеньки состоялся Муниципальный конкурс творческих работ "Моя будущая профессия учитель". Конкурс проходил на базе Ровеньской средней школы с углубленным изучением отдельных предметов. Ученик 11 класса МБОУ "Лознянская СОШ" Черкасов Максим стал победителем в номинации "Учительпрофессия творческая".

26 апреля. Преподаватели МБОУ "Лознянская СОШ" приняли участие в тестировании формы ЕГЭ по русскому языку, математике и обществознанию Е. И. Сергеева, С. С. Желтобрюхов, С. Д. Полтавцева, успешно выдержав испытания. Занятия проходили на базе Ровеньской средней школы №2.

30 апреля. В Лознянском сельском Доме культуры в канун Пасхи состоялось богослужение и пасхальное освящение куличей и яиц. Службу провел настоятель Свято-Троицкого храма о. Димитрий.

9 мая. Жители села Лозная отпраздновали 71-ю годовщину Великой Победы. Примечательно, что это единственный день в году, когда в центре села собирается так много народа. К 9 часам у здания администрации сформировалась колонна "Бессмертного полка". Её участниками были ветераны труда, дети войны, учащиеся школы, учителя, представители трудовых коллективов села, пенсионеры. В руках участников митинга портреты родных и близких участников войны – погибших и умерших после войны. Торжественное шествие колонны прошло по улице Центральная к памятнику "Скорбящей матери". Открыл митинг глава администрации сельского поселения И. Д. Долженко. Выступили глава сельского поселения С. Г. Ковалёв, председатель совета ветеранов села В. Н. Черевашенко. Впервые в этом году митинг проходит без ветеранов Великой Отечественной войны. По состоянию здоровья последний ветеран села З. В. Решетникова не смогла находиться среди нас. Слово от ветеранов было предоставлено тыловику П. Г. Ковалёву. Он рассказал собравшимся, о тех страшных военных временах, какие пришлось пережить русскому народу. Участники митинга почтили минутой молчания память павших воинов, возложили гирлянду Славы, венки и цветы к памятнику. Продолжилось праздничное мероприятие в сельском Доме культуры, где прошел праздничный концерт "Звенит Победой май цветущий".

12-14 мая. Учащиеся 7-8 классов МБОУ "Лознянская СОШ" под руководством учителя физической культуры И. В. Манченко и учителя географии Е. С. Ковалёвой

приняли участие в районной военно-спортивной игре "Зарница", проходившей в МАУ "Загородный оздоровительный лагерь Айдар" и заняли 2 место.

15 мая. На сцене районного Дома культуры состоялся 2 районный фестиваль-конкурс детского творчества "Майский жук". В номинации "Семейный дуэт" жители села Лозная Анастасия Александровна Чирка с дочерью Дашей заняли 3 место.

18 мая. Команда старшеклассников МБОУ "Лознянская СОШ" приняла участие в деловой игре "Я избиратель! Я голосую!" и заняла 3 место. Мероприятие проходило на базе Ровеньской средней школы №2.

12 июня. В Лознянском сельском Доме культуры прошел праздничный концерт, посвященный празднованию Дня России "Россия - это мы!". Порадовать наших жителей своими песнями приехали гости из Украины дуэт Натальи Конденко и Алёны Родина. В их исполнении звучали патриотические, лирические и цыганские песни. Зрителям тепло приветствовали исполнителей и в знак благодарности в течение всего вечера дарили артистам аплодисменты и цветы.

13 июня. На службу в ряды Российской армии из села Лозная был призван Кубраков Захар Анатольевич. Весенний призыв села состоит из одного призывника.

21 июня. В Лознянском сельском Доме культуры прошёл выпускной бал для 9 класса. Семь выпускников Беликова Наталья, Кравченко Юлия, Логунов Евгений, Манченко Алексей, Молчан Ирина, Мотова Алеся, Тевелев Максим получили аттестаты о девятилетнем образовании. Для вручения аттестатов на сцену была приглашена директор школы М. П. Беликова. Продолжая вечер, с напутственными словами выступила классный руководитель Ф. В. Мантопкина и первая учительница О. Г. Волощенко, глава администрации Лознянского сельского поселения И. Д. Долженко, директор "ДЮСШИ" А. Л. Мягкий. В знак благодарности по сложившейся традиции выпускники подготовили праздничную программу. В их исполнении звучали стихи, песни и вручение цветов учителям. А в конце праздника голубое небо традиционно заполнили разноцветные воздушные шары желаний.

25 июня. На сцене Лознянского сельского Дома культуры прошел выпускной бал для 11 класса. Под звуки школьного вальса, выпускники с классным руководителем Е. И. Сергеевой заняли свои места на сцене. В этом году школу окончили 9 одиннадцатиклассников Андреева Лариса, Ковалёва Ирина, Киянова Яна, Новикова Екатерина, Полтавцев Алексей, Полтавцев Сергей, Похилина Алеся, Рубанова Виктория, Черкасов Максим. Вручая аттестаты ребятам поздравила директор школы М. П. Беликова. Тепло и сердечно поздравил выпускников глава администрации Лознянского сельского поселения И. Д. Долженко. От имени родителей с напутственными словами к выпускникам обратился С. Я. Киянов. Много теплых слов пожелала первая учительница Р. М. Манченко. В продолжение вечера выпускники дарили песни, цветы и слова благодарности своим педагогам. Традиционный школьный вальс в конце вечера и запуск воздушных шаров с пожеланиями.

8 июля. В Лознянском сельском Доме культуры прошло мероприятие «Дом твоей надежды», посвященное дню «Семьи, любви и верности», традиционно приурочено

чествованию святых Петра и Февронии Муромских. На праздник были приглашены семьи-юбиляры, за их плечами не один десяток прожитых вместе лет. Открыл мероприятие глава администрации Лознянского сельского поселения И. Д. Долженко. Семейным парам посвящали музыкальные номера. Концертная программа была подготовлена артистами местной художественной самодеятельности.

11 июля. В канун профессионального праздника работников почты награждена начальник Лознянского отделения почтовой связи Л. М. Анисимова грамотой за добросовестный и многолетний труд, а её портрет занесён на областную Доску Почёта УФПС Белгородской области.

21 августа. Администрация Лознянского сельского поселения приняла участие в праздновании Дня района. Работниками Дома культуры и библиотеки были организованы выставка-продажа хлебобулочных изделий и выставка декоративно-прикладного искусства, а учителями Лознянской СОШ была организована выставка цветочных композиций.

27 августа. «Лознянский рушниковый край» ежегодное брендовое мероприятие, приуроченное к празднованию 307-годовщины со дня основания села состоялось на центральной площадке Дома культуры. (27 июля 2015 года на заседании Земского собрания было принято решение о ежегодном его праздновании). Проведение этого мероприятия помогает сохранить историю, быт и традиции села – рушники, главный атрибут праздника. Их бережно хранят в семьях и достают по случаю праздника. В программе праздника чествовали умелых хозяев сельских подворий, семьи в которых родились малыши, односельчан ушедших в этом году на заслуженный отдых. Им были вручены подарки. Жителей и гостей села порадовали творческие коллективы Айдарского, Наголенского, Нагорьевского, Димитровского и Родинского Домов культуры. Закончился праздник выступлением рок-ансамбля «Осколки империи».

1 сентября. Торжественная линейка, посвященная началу учебного года, прошла в Лознянской средней общеобразовательной школе. В школьную семью принимали новое пополнение 16 первоклассников. Примечательно, что впервые за много лет такое количество детей приходит в первый класс. Выступили директор школы М. П. Беликова, глава Лознянского сельского поселения И. Д. Долженко, председатель Муниципального совета Ровеньского района С. Н. Тарасенко, председатель Совета ветеранов села В. Н. Черевашенко. Учащиеся 7 класса приветствовали гостей стихами и песнями. Право первого звонка было дано ученице первого класса Новиковой Маше и ученице 11 класса Сергеевой Марии. Первые уроки в новом учебном году прошли в начальных классах «Быть здоровым – это здорово», а в старших классах «Моя будущая профессия».

14 сентября. В Лознянском сельском Доме культуры состоялась встреча жителей села с главой администрации Ровеньского района А. В. Пахомовым. Заседание открыл глава администрации Лознянского сельского поселения И. Д. Долженко. Он кратко изложил проблемы, возникающие в процессе работы сельской администрации. В своем выступлении «Социально-экономическое положение района в 2016 году и задачи, стоящие перед властью на 2017 год» глава администрации района рассказал присутствующим о выполнении планов и программ на территории района, о том, что предстоит сделать в ближайшее время и планах на будущее. В заключение встречи ответил на вопросы жителей села.

18 сентября. В селе Лозная на избирательном участке № 901 прошли выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва. Голосование осуществлялось по двум бюллетеням – по одномандатному избирательному округу и по федеральному. В выборах приняло участие 476 жителей села. Результаты при подведении итогов: партия «Единая Россия» набрала наибольшее количество голосов – 280. Далее партия «КПРФ» – 109, «ЛДПР» – 45, «Коммунистическая партия коммунисты России» – 11, «Справедливая Россия» – 11, «Российская партия пенсионеров за справедливость» – 6, «Зелёные» – 5, «Родина» – 4 голоса, «Гражданская сила» – 2, «Российская экологическая партия «Гражданская платформа» – 1, «Партия Роста» – 1, «Яблоко» – 1, «Партия народной свободы» (Парнас) – 0, «Патриоты России» – 0. Среди кандидатов в депутаты: А. В. Скоч – 350, С. Т. Панов – 76, К. А. Климашевский – 15, С. И. Бочарников – 10, Д. Е. Федорченко – 10, А. Г. Соболев – 5, В. В. Борисовский – 4, А. И. Майсак – 3. За ходом голосования следили 5 наблюдателей – представители партий "Единой России", "КПРФ", "Справедливая Россия".

21 сентября. Педагогический коллектив и обучающиеся Лознянской средней школы поддержали инициативу Международного союза «Наследники Победы» о проведении единого часа духовности «Голубь мира», посвященному дню мира. На торжественной линейке ребята выпустили в небо бумажных голубей с именами односельчан, отдавших свои жизни в борьбе с врагами во имя мира. Заместитель директора С. Д. Полтавцева в своём выступлении подчеркнула важность проблемы поддержания и укрепления мира во всём мире.

1 октября. В Лознянском сельском Доме культуры традиционно прошли посиделки ко Дню пожилого человека «Нам года не беда». На празднике присутствовали ветераны труда, все кто находится на заслуженном отдыхе. Перед собравшимися гостями выступил глава сельской администрации И. Д. Долженко и председатель совета ветеранов В. Н. Черевашенко. Многие из присутствующих занимаются общественной деятельностью, являются активными участниками художественной самодеятельности. В этот день свои музыкальные поздравления участникам мероприятия дарили работники культуры села.

3 октября. Лознянская средняя общеобразовательная школа приняла активное участие в проведении месячника по гражданской обороне. В ходе месячника был проведён урок по основам безопасности жизнедеятельности. Библиотечный час "Гражданская оборона – дело всех и каждого" прошёл в 6 классе.

6 октября. В Лознянской средней школе состоялись выборы лидера ученического самоуправления, в котором ребята приняли активное участие. В конце дня комиссия подвела итоги выборов. Большинство голосов лидером ученического самоуправления на 2016-2017 учебный год избрана Сергеева Мария, ученица 11 класса.

7 октября. Ко Дню учителя в Лознянской средней школе традиционно прошёл день самоуправления. Старшеклассники задолго начали подготовку к нему: распределили должности, назначили учителей и классных руководителей. Ребята пригласили своих учителей на торжество. Стихами и песнями они поздравили наставников с профессиональным праздником. Учебный день прошёл организованно, по намеченному плану. У ребят осталась масса приятных впечатлений.

31 октября–5 ноября. При Лознянской средней школе работала оздоровительная площадка. Пятьдесят шесть детей смогли отдохнуть и с пользой провести каникулярное время. День начинался с утренней зарядки, которая заряжала энергией детей на целый день. После завтрака проводились мероприятия различной тематики: познавательной, интеллектуальной, творческой, спортивной, музыкальной. Кроме организованных мероприятий учащиеся имели возможность заниматься по интересам.

4 ноября. В Лознянском сельском Доме культуры прошёл праздничный концерт «В единстве наша сила». Праздник открыл глава сельской администрации И. Д. Долженко. Он рассказал о политическом положении во всём мире, призывал быть добрее и терпимее друг к другу. Продолжили мероприятие артисты местной художественной самодеятельности. Активную помощь в подготовке мероприятия оказали учителя Лознянской средней школы, работники ОСЗН. В программе праздника звучали стихи и песни о России.

25 ноября. В Лознянском сельском Доме культуры прошёл праздничный концерт ко Дню матери «Тепло материнского сердца». День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Невозможно поспорить с тем, что этот праздник – праздник вечности. Из поколения в поколение для каждого человека мама самый главный человек в жизни. Так и на нашем празднике ведущие старались как можно больше сказать ласковых и нежных слов собравшимся в зале мамам. Рассказали об истории праздника. В честь всех женщин-матерей прозвучали строки С. Островского «Женщина с ребёнком на руках». В ходе мероприятия демонстрировался видеоклип «Чудо жизни». Приятным сюрпризом для гостей праздника стала концертная программа, подготовленная учащимися Лознянской школы. Очень интересной оказалась выставка портретов своих мам "Моя мама лучше всех", расположенная в фойе ДК. Их рисовали дети начальных классов. Праздник прошёл на одном дыхании.

28 ноября. В Лознянской средней школе состоялся муниципальный (отборочный) этап 12 детского областного конкурса художественного чтения «Здесь моя тяга земная».

Лознянскую школу представляла учащаяся 8 класса Степаненко Полина. Она выступала в номинации "Декламация прозаических произведений" и заняла 3 место. Полина награждена Почётной грамотой управления образования Ровеньского района.

12 декабря. Приближается самый долгожданный праздник в году – Новый год. В Лознянской средней школе подготовка к этому празднику идёт особенно. Прошёл первый конкурс новогодних плакатов "Здравствуй, здравствуй Новый год". Важно то, что в творческой работе принимали участие не только ученики, но и их родители. Работы получились интересные, школа обрела праздничный вид. Технические работники украсили фойе школы снежинками, а всех проходящих в школу встречает "Куриная семейка" во главе с красавцем петухом – символом наступающего нового года по восточному календарю.

15 декабря. В Лознянской средней школе завершился традиционный конкурс «Зимняя фантазия» с участием обучающихся 1-11 классов. Сколько выдумки, творчества, фантазии и старания проявили школьники и их родители. Первые места заняли: в номинации «Символ года» – учащаяся 3 класса Беликова Нина, в номинации «Волшебный сундучок» учащийся 3 класса Шугайлов Никита, в «Новогодней фантазии» – учащаяся 1 класса Биля Варвара, в «Креативной ёлочной игрушке» – учащаяся 4 класса Губаль Маша, «Зимняя сказка» – учащаяся 7 класса Пузикова Лиза. Работы этих ребят были отправлены на районный конкурс. В районном конкурсе в номинации «Зимняя сказка» первое место заняла Пузикова Лиза, учащаяся 7 класса, её работа отправлена на областной конкурс, а остальные работы украсили школу и дарили всем новогоднее настроение.

28-29 декабря. В Лознянской средней школе прошли мероприятия: «Новогодний калейдоскоп» (для обучающихся 8-11 классов), «Новогодний серпантин» (для обучающихся 5-7 классов), «Сказки зимнего леса» (для ребят 1-4 классов). На празднике детей традиционно поздравили Дед Мороз и Снегурочка, вручив им сладкие призы.

31 декабря. В Лознянском сельском Доме культуры прошло праздничное новогоднее представление «Любит очень наш народ чудеса под Новый год». Выступил Глава сельской администрации И. Д. Долженко. Он пожелал всем праздничного настроения, благополучия в семьях. Праздничное поздравление подготовили артисты художественной самодеятельности постановкой «Свадьба Грыцька и Параськи». Театральные постановки на новогодние праздники вошли в традицию и поэтому зрители всегда ждут их с нетерпением. А в завершение спектакля односельчан поздравили Дед Мороз и Снегурочка.